

# 大陆留学生：请帮我用真名退出中共

文 / 美国法轮功学员

二零一二年八月二十六日，美国伊利诺伊大学香槟分校（UIUC）法轮大法社团参加了一年一度的社团招新活动，向过往的学生弘扬美好的法轮大法和讲述其在中国被迫害的真相。

今年香槟大学的社团招新活动汇集了全校几百个社团，各自拉开阵势，招纳新员，喧闹声不绝于耳。走近伊利诺伊香槟大学法轮大法社团的展位，一股悠扬的音乐传入耳畔，几位法轮功学员正在展示缓、慢、圆的法轮功功法。

此景吸引了来自众多族裔的学生驻足。当他们了解到法轮大法是来自中国的传统修炼功法，已经弘传世界上一百多个国家，使上亿人身体健康、



图：法轮功学员在伊利诺伊大学香槟分校社团招新活动上设立展位，传播真相。

心灵升华，纷纷留下了联系方式，表示想要了解更多有关法轮功的真相并有意愿要参加当地法轮大法社团的免费教功活动。

其间，很多来自中国大陆的留学生主动前来了解法轮功的真相。他们中许多人经常使用翻墙软件突破中共的网络封锁，了

解事实真相。当学员们给他们讲述法轮功的真相和中共的邪恶时，他们大都表示认同。每一个人离开时都拿了好多真相资料，表示回去一定要好好了解。

一位来自北京的男生停留在展位前，当学员给他讲述法轮功真相时，

他说，我在国内的时候就看过《转法轮》，也看过《九评共产党》。我不是很喜欢共产党，我支持你们。学员随后给他讲到三退（退出中共党、团、队）大潮，请他自己起个化名，正式与这个邪恶的共产组织决裂。他用笔在纸上郑重地写下了一个名字，递给学员说，这是我的真名，请帮我用真名退出中国共产党。

另一位来自山西的女生，在众多的真相资料中拿起了一本《九评共产党》。学员当即给她讲述共产党的邪恶本质，希望她退出这个组织，做出基于良心的正确选择。她回答道，我已经退了。我在国内的很多亲戚朋友也都退出了。这本《九评》是给我的朋友拿的，我希望她也能了解真相。离开的时候，她告诉学员，就凭

“真、善、忍”这三个字，我就知道你们都是好人。

一位来自大陆的留学生疑惑地问学员，既然你们是修“忍”的，为什么还要到处说中共的不好呢？学员耐心跟她解释，法轮功学员采取和平理性的方法揭露中共邪党的暴行是真正的大善大忍的行为，这也是在为你着想，因为你有权不被欺骗，你有权了解真相，在善恶间做出正确的选择。明白了真相的同学非常感动，对学员说：谢谢你。

其间，还有大陆学生在“法轮大法真善忍”横幅前留影纪念。有的大陆学生在签名簿上留下了联系方式，表示想要学炼法轮功。还有的学生在看到法轮功的展位后，带来了更多的同学来了解真相。

## 台湾景点上讲真相的年轻人

（明慧记者方慧台湾台北采访报道）“怎么站在这里？没有工作吗？”一位大陆游客好奇地问。“我有一份工作，今天是假日，很难得有这个缘份与您相见，希望你能够了解真相。”林俊宏手持着介绍法轮大法弘传世界一百多个国家与地区的展板回复这位游客，并说，“这边现在有许多法轮功遭中共迫害的事实真相展板，你可以看看。”

今年三十二岁的林俊宏，树德科技大学毕业后即任职建筑师事务所，负责设计监造的工作，他固定每个月的第二、四个礼拜天，从宜兰搭车一小时到台北一零一购物中心讲真相举展板。刚才那位大陆游客听到俊宏的回复后没再说什么，只是静静地听俊宏介绍法轮功怎么弘

扬全世界，修炼的人涵盖各阶层，有青年人、中年人，也有老人和小孩。

前边等车的游客驻足观看展板，日本导游手指着中共活摘法轮功学员器官、酷刑迫害一一地向他带的团员解释说明，那些游客个个额头紧绷，严肃地听着导游讲解，当看到贵州平塘藏字石的门票图片上“中国共产党亡”六个字，尤其“亡”字还更大时才露出微笑。

**法轮功法理博大精深但文字平实易懂**

修炼一词，一般人可能认为是退休后才做的事，或者是人生过了一大半的老年人的专利，怎会引起一位正是前程似锦，念科技大学毕业，搞设计监造的年轻小伙子的兴趣呢？

国中时，林俊宏有一位从小到大的很好玩伴，一天去他家找他玩，刚好看到桌上放一本《转法轮》，俊宏觉得这本书的名称很特殊，问玩伴这是什么书？他说是“佛法”。俊宏说，之前看的佛经都是一些看不懂什么意思的文字，朋友说，“不会啊，这本书都是白话文，很容易懂的，连我都懂，你也应该懂的。”

“翻开看到师父的照片觉得很熟悉，先看了《论语》觉得讲得非常好，非常棒，再翻看了一下内容，真是白话文，讲了人生根本问题，破解一些困惑，就很容易懂。”俊宏笑着说。为了看《转法轮》，他前前后后找同伴玩几次，翻看了几次。

一直对算命很感兴趣的俊宏，算了几次，觉得



图：许多游客围住一位法轮功学员听真相

一张纸就可以交待一生，很可惜，他想，难道没有可以改变命运的那部份吗？于是到书局看书找答案，看到法轮功的“法轮佛法”系列书籍，随手翻了一本来看看，看了之后很想学法轮功，怕家里人反对，心想等大学毕业后再来修吧。

二零零三年大学一毕业，林俊宏真正走入法轮大法修炼。

**不再钻牛角尖豁达人生**

“修炼后改变最大的是哪方面？”俊宏想了一

下说，“人生观变得比较豁达，比较放的开，也比较容易看出问题所在是哪里。”

“修炼后对我的工作上很有帮助，会知道事情的轻重缓急的，不会任由性子放着不管，该做就得做，但是心态会调适的更加平和，不会为某些事急躁，遇事比较积极面对，不会碰到一点挫折就趴在那里不起来，你会更知道吸取这次的经验，下次记起前次教训与改进，反而会得心应手，事业上更好。”